Homologacéo N°

FICHA DE HOMOLOGACAO 001/CB/2021

,’ CONFEDERACAO BRASILEIRA /4 HOMOLOGADO

DE AUTOMOBILISMO - CBA [y 3(art €®
CARBURADOR

Fabricante José Eduardo Comércio de Veiculos LTDA

Marca DTR MOTORSPORT

Modelo DTR001

Categoria 125cc e 175cc

Validade da homologacéo 31/12/2021

Numero de paginas 3 (tres)

Esta ficha de homologacéo reproduz descricdes, ilustracdes e as dimensdes do carburador no momento da
homologagdo CBA-CNK. O fabricante ndo pode modifica-las, Somente a ficha de homologag&o podera servir
para identificar um produto homologado.

(= 3?(art_7

001/CB/2021

FOTO DA ENTRADA FRONTAL

FOTO DE AJUSTE LATERAL

Assinatura e carimbo CBA Assinatura e carimbo do Fabricante

il il ﬁx// é\
c ’ José Eduardo Com. de Veiculos Lida.
’ 3 CNPJ: 04.779.184/0002-07
Insc. Est.: 086/0481085




Homologacéo N°

001/CB/2021

DESENHO TECNICO DO CARBURADOR

2 I 3 a N 5 [ 6 I 7 | 8
‘Indu‘.s Modificacdo | Dafa . Projetista | Revisado Obs Solicitante
] ___Inicio | 31/08/12 |Aloisio Jr 3 3 =zl
1 Primeira modificagio | 1505118 Flivio Il
A
72.4 =0.10
A [[0.005[A}~
'l 37 .65 +0.0s 17.56 +0.03
‘:(i 2.3 :0.05 B
o0
oo 8 -
o|o =
oo o
i
0 - e -
ss 83 ©
ss e 3 c
_ ©o - .
5 | o
& ©
S | W )
Q o I =
5 Q g A
- D
2 19. +0.05
Front view 959
Scale: 3:2 Section view A-A
A Scale: 3:2
Aresta sem raio
. Aresta sem raig
- E
» - Aluminio -
Denominagao Pos | Qtd | Dimensao Material Obs
Projeto Tratamento Térmico
Carburador 024 x 028 -
2 Tipo de Operagao —
Homologagao CBA-2018
B Data Formato |Projecao |Escala
= 15/05/18 | A3 |€l® | 3:2 L
m N. Desenno Cliente Cliente
Tolerdncia ndo_indicada !e 3: (a‘ [ <": J =
1.000 N. Desenho (COD) Folha |Revisao:
0.2 | 0.1 | 0.01 | +0.005 01.50.01.06001.003|1/1] 1
2 3 4 /| | 6 | 7 | 8
1 1 A T T R S R O e TR O

DESENHO TECNICO DAS AGULHAS
Informar angulo de entrada no corpo — No maximo 2 agulhas

Agulha de Alta

+0,2
47 -0,2

T —

U

Agulha de Baixa

+0,2
48,5 -0,2

!:}W

+0,2
_.1248-02

Agqulha de Baixa

Agulha de Alta




Homologacg&o N°
001/CB/2021

DESENHO TECNICO DO POSICIONAMENTO DO EIXO DA BORBOLETA

0SC 557
05(

+0,10
0

27.87 =0.1

DESCRICAO E PECAS

NG

ITEM N° DA PECA QID.
1 |Eixe Menor B. 1
2  |Eixo Maior B. 1
3  |Guia Cabo 1
4 |Haste Acel. 1
5 |M4x8 5
& |Porca M4 x 0,7 2
7 |Quebra Galho 1
8 |M3x10conico 2
? |Borboleta 1
10 [Carburador 1
11 |inf. Bomba 1
12 |Sup. Bomba 1
12 [Mola Retorno 1
14 |Tampa Eixo 1
15 |Armuela 5 mm 1
16 |[Ansl elastico 1
17 Tucho M12x 1 mm 2

(15 mm)
18 |agulha 2
19 |Suporte Acel. 1
20 |meola da agulha 2
21 |Anel Onng 2
22 |Amuela Latdo 2
23 |M4x10 1
24 |Tampa do Filiro 1
25 |Junta do Filiro 1
Bomba Dupla
2 opcional ° !
27 |M4x 20 &
28 |Amuela de Pressdo &
Porca Cilindrica
29 Mé 2
o [EmEademe |
31 |Diafragma 1
32 |Junta Diafragma 1
Junta bomba
33 Diafragma !
Bomba
34 Diafragma !
35 |Pinc Vedacgdo 2
s Eixo Alavanca 1
agulha
Valvula de
37 agulha !
32 |Alavanca 1
40 M_Mmgmmm_?m_ !
41 (M2 x4 2
42 mola da agulha 1

interna

Tampa opcional
de Aluminio




